



Evropski univerzitet Brčko distrikt

Ove godine na Evropskom univerzitetu Brčko distrikt studentima je omogućeno studiranje pod povoljnijim uslovima. Naime, Univerzitet je obezbijedio za sve studente sa prebivalištem u Bosni i Hercegovini u njihovom četverogodišnjem školovanju jednu studijsku godinu besplatnu, na način da u toku prve godine plaćaju samo 50% od ukupne školarine, u drugoj godini imaju popust od 20%, u trećoj od 10%, a u toku četvrte godine imaju popust na školarinu od 20%. Na ovaj korak Univerzitet se odlučio kako bi podstakao mlade ljude da nastave svoje školovanje uz olakšice imajući u vidu finansijske poteškoće naših građana. Popust se odnosi na sve studijske programe na svim fakultetima, i to:

Ekonomski fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Opšti smjer; Menadžment i preduzetništvo; Turizam i ekologija, i Računovodstvo i revizija. Na II i III ciklusu postojestudijski program Ekonomija – opšti smjer.

Pravni fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Opšte pravo; Bezbjednost, i Forenzika. Na II i III ciklusu postojestudijski programi Opšte pravo i Forenzika. Fakultet političkih nauka

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Politologija; Međunarodni odnosi i diplomatija; Žurnalistika i komunikologija; Javna uprava, i Socijalni rad. Na II i III ciklusu postojestudijski program Politologija.

Pedagoški fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Informatika i tehnika; Vaspitač predškolskih ustanova; Razredna nastava – opšti smjer; Razredna nastava sa engleskim jezikom za osnovne škole; Razredna nastava sa

defektologijom, i Matematika i fizika. Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Informatika i tehnika; Razredna nastava – pedagogija, i Matematika i fizika. Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Informatika i tehnika; Razredna nastava – pedagogija, i Matematika i fizika.

Tehnički fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Poljoprivreda; Inženjerska informatika; Menadžment u saobraćaju; Drumski saobraćaj, i Bezbjednost u saobraćaju. Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Poljoprivreda; Inženjerska informatika, i Saobraćaj. Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Poljoprivreda; Inženjerska informatika, i Saobraćaj.

Fakultet zdravstvenih nauka

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Radiologija; Menadžment u sportu, i Sportski trener. Na II i III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Farmacija (u trajanju od 5 godine sa 300 ECTS bodova) i Stomatologija (u trajanju od 6 godina sa 360 ECTS bodova). Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Radiologija; Menadžment u sportu i Sportski trener. Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Farmacija; Stomatologija; Radiologija; Menadžment u sportu, i Sportski trener.

Evropski univerzitet "Kallos" Tuzla

Evropski univerzitet „Kallos“ Tuzla ove godine studentima je ponudio jednu novinu u visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini, i to studiranje na najbolje opremljenom privatnom Medicinskom fakultetu. S ponosom ističemo da je Univerzitet za potrebe izvođenja nastave i vježbi poručio jedinstvene plastinirane kadavere, kao i drugu vrijednu opremu, koju ne posjeduje nijedan medicinski fakultet u bivšoj Jugoslaviji. Za one studente koji upišu prvu godinu na studijskom programu Medicina u akademskoj 2017/18. godine, Univerzitet je obezbijedio popust na školarinu za prvu godinu u iznosu od 20%. Univerzitet upisuje studente na sljedeće studijske programe po fakultetima, i to:

Ekonomski fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Opšti smjer; Menadžment i preduzetništvo; Turizam i ekologija; Računovodstvo i revizija; Marketing i trgovina; Menadžment javne uprave i Menadžment turizma i sporta. Na II i III ciklusu postojestudijski program Ekonomija.

Pravni fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Opšte pravo; Bezbjednost i Forenzika. Na II i III ciklusu postojestudijski programi Opšte pravo i Forenzika.

Fakultet političkih nauka

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Politologija; Međunarodni odnosi i diplomatija, i Žurnalistika i komunikologija. Na II i III ciklusu postojestudijski program Politologija.

Pedagoški fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Geografija; Informatika i tehnika; Vaspitač predškolskih ustanova; Razredna nastava – opšti smjer; Razredna nastava sa engleskim jezikom; Razredna nastava sa defektologijom, i Matematika i fizika.

Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Geografija; Informatika i tehnika; Razredna nastava, i Matematika i fizika

Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Geografija; Informatika i tehnika; Razredna nastava, i Matematika i fizika.

Tehnički fakultet

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Konstrukcije; Aerodromi, putevi i željeznice; Poljoprivreda; Inženjerska informatika; Menadžment u saobraćaju; Drumski saobraćaj, i Bezbjednost u saobraćaju. Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Konstrukcije; Aerodromi, putevi i željeznice; Poljoprivreda; Inženjerska informatika; i Saobraćaj. Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Arhitektura; Građevinarstvo; Geodezija; Hidrotehnika; Konstrukcije; Aerodromi, putevi i željeznice; Poljoprivreda;

Inženjerska informatika i Saobraćaj.

Fakultet zdravstvenih nauka

Na I ciklusu postoje sljedeći studijski programi: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Radiologija; Menadžment u sportu, i Sportski trener. Na II i III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Farmacija (u trajanju od 5 godine sa 300 ECTS bodova) i Stomatologija (u trajanju od 6 godina sa 360 ECTS bodova). Na II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Radiologija; Menadžment u sportu i Sportski trener. Na III ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Sestrinstvo; Fizioterapija i radna terapija; Sanitarni inženjering; Farmacija; Stomatologija; Radiologija; Menadžment u sportu i Sportski trener.

Medicinski fakultet

Na I i II ciklusu postoje sljedeći studijski programi, i to: Medicina (u trajanju od 6 godina sa 360 ECTS bodova). Na III ciklusu postoji studijski program Biomedicina i zdravstvo.

Konkurs za upis

Prvi konkurs za upis studenata za akademsku 2017/18. godinu za sva tri nivoa studija raspisao se 29.05.2017. godine i biće otvoren do 2.10.2017. godine. Ukoliko ne dođe do popune previđenog broja studenata u tom roku, Univerzitet će raspisati dodatni konkurs za prijem studenata koji će biti otvoren od 2.10.2017. godine do 31.10.2017. godine.

Na prvu godinu osnovnih studija može se upisati lice koje ima završeno četverogodišnje srednje obrazovanje u Brčko distriktu ili entitetima Bosne i Hercegovine, ili ekvivalentno obrazovanje u inostranstvu. Kao studij kontinuiteta, II ciklus studija (magistarski studij) u trajanju od jedne godine mogu da upišu studenti Univerziteta iz četverogodišnjih studija, odnosno kandidati koji su ranije završili odgovarajući studij na nekoj drugoj visokoškolskoj ustanovi. Doktorske studije u trajanju od tri godine mogu upisati studenti koji su završili magistarske studije ili integrisane magistarske studije i osigurali najmanje 300 ECTS bodova.

Univerzitet osigurava pristup studiju stranim državljanima i licima bez državljanstva pod istim uslovima kao i državljanima BiH, a u skladu sa načelom mobilnosti akademskog osoblja i studenata. Lica koja su završila srednju školu u inostranstvu podnose Univerzitetu svjedočanstva i diplomu o završenoj srednjoj školi, a koja je prethodno nostrifikovana u skladu sa zakonom. Prilikom prijave na konkurs za upis studenata, kandidat predaje originalna dokumenta ili njihove ovjerene kopije, u skladu sa uslovima konkursa. Za upis na prvu godinu I ciklusa studija ne polaže se prijemni ispit ukoliko je broj kandidata koji ispunjavaju uslove manji od broja kandidata koji su planirani za upis. U suprotnom pismeno se polaže prijemni ispit koji obuhvata znanja iz opšte kulture i programskih sadržaja srednjeg obrazovanja.

